

信用卡背面“后三码”非常重要

任何时候都不要泄露给别人

现今,无卡消费已成为一种时尚趋势。无论是出门旅游、请客吃饭、居家消费,还是订购火车票、网上购物,只要将银行储蓄卡或者是信用卡绑定在各大消费APP软件上,就可以不用现金不用银行卡直接消费,有的刷卡甚至不输密码就可以轻松完成。然而任何事物都具有双面性,无卡消费虽然给大众带来了诸多便利,但随之而来便出现银行卡被盗刷的现象,存在很大的安全隐患。

其中,信用卡背面有三位非常重要的数字,在支付过程中,如果商家将后三码提供给银行,银行会默认商家取得持卡人授权,从而允许进行交易。因此,市民在刷卡消费时一定要注意。记者 倪子



不要让信用卡离开视线

信用卡的使用可分为过卡交易和离线交易两种,过卡交易指的是由持卡人持信用卡在商场、超市等POS机终端上刷卡、签字授权,然后完成交易。而离线交易,则指商家同样通过POS系统,提供信用卡账号及其后三码,即可完成交易,常见于预订酒店、机票,或者网上支付等。也就是说,后三码的便捷支付主要体现在离线交易上。

关于后三码和离线交易的安全隐患,银行方面对此则表示不必过于担忧,因为能用此交易方式的大多数都是一些实名制商品,比如飞机票、预订宾馆酒店等,即使发现他人利用持卡人的信用卡订票了,也是无法使用的,并且各家银行都有“短信通知”等功能,一旦收到不正常交易的短信通知,可立马致电银行,阻止交易,所以银行在使用这种支付方式的时候,是充分考虑了账户资金安全性的。

那么,怎么做才能保护我们的信用卡安全呢?业内人士表示,首先,一定保管好自己的信用卡,不随便借卡给别人,在日常的刷卡消费中,也可以用不透明的胶布把后三码遮盖住;一旦发现信用卡丢失或者收到不正常交易信息通知时,第一时间打电话给银行,挂失或暂时冻结账户,以免造成资金损失。

如果信用卡平时不涉及大额交易,最好设置交易限额,这样也可避免被巨额盗刷的风险。此外,不要进入一些非法或者不安全的网站,更加不要在这些网站上随便填写自己的信用卡信息和个人信息。刷卡时一定要不要让信用卡离开自己的视线,以防别有用心的人将这几个数字记录下来。

常被忽视的“三位数”

上周,市民刘女士和朋友去饭店吃饭。准备点单时发现这家饭店和某银行信用卡联合推出了手机Pay的优惠活动。

“太好了,我正好有这家银行的信用卡。虽然今天忘记带卡,但是我记得卡号。”于是,刘女士打开手机自带的“钱包”程序,按要求一步步绑定。绑定完卡号,刘女士被手机上显示的“请输入三位CVC”给难住了。

刘女士说,她之前从来没有注意过这三个数,根本想不起来是哪三个数。情急之下,她给在银行上班的闺

蜜打了个电话,看有没有办法可以查到这三个数。结果,闺蜜很严肃地告诉她,无论什么办法都不能帮你查到这三位数。因为每一张信用卡的背面都有一个7位数的数字,前4位是卡号的末4位,最后的3位被称为CVV2、CVC2、CID、CVN2等,统称CSC,一般简称“后三码”,是经过发卡银行的编码规则和加密算法生成。目前有一部分在线支付的消费无须密码支付,尤其是在电话支付领域,只需要持卡人身份证号、信用卡卡号及卡背面后三位数字(即CVV2码)就

能付款成功。

之所以加一项卡片背面的CVV2码,其实是为了确认卡片确实是在持卡人自己手里。这时候的CVV2码就相当于信用卡“第二密码”。假如你把这三个数告诉了商家,商家再将后三码提供给银行,银行会默认商家取得持卡人授权,从而允许进行交易。

听完闺蜜的话,刘女士才明白这三位数有多重要,“平时我喜欢自拍,有时候还会拿着信用卡拍,看来以后一定得小心,别把这么重要的三位数给暴露出来”。

决胜全面小康,让中原更加出彩

决胜中原



“讲文明·树新风”公益广告

河南省2018年度脱贫攻坚报刊公益广告大赛